

万达昨开商业年会,八千多个品牌都想跟着首富做生意,订房订到五公里之外

王健林:把海外消费拉回国

本报记者 莫利萍

最近,首富王健林的新闻不断,继7月下旬首次跻身美国《财富》杂志发布的世界500强之后,万达商业私有化随后引爆了一场投资盛宴。而昨天,钱江晚报记者就见证了这位首富的人气号召力。2016飞凡商业博览会暨第十届万达商业年会昨天在北京开幕,吸引了八千多个知名品牌,现场多处排起了长队,堪称人气爆棚。



实体商业最大的行业盛会

5公里内酒店爆满

还没到现场之前,记者已经听闻了这次展会的火爆情况。某酒店集团老总几天前就在朋友圈感叹,因为万达的这次活动,展馆周边酒店早就爆满。前天想要临时订间房的品牌商,问了一大圈之后,最后好不容易在展馆五公里之外订到了一间房。

这也可以看出万达和王健林的号召力。据介绍,昨天现场除300个国内外知名品牌设展之外,还有140家飞凡商业联盟成员企业携1235个商业项目首次参展现场招商,共8000余个知名品牌及3000多位全国及区域代理商参会,是迄今为止实体商业领域规模最大、参与项目最多的全开放行业盛会。

从参展企业看,既有绿地集团、香港新世界、深圳宝能、广州富力、步步高、五洲国际、万达广场等飞凡联盟成员企业,也有沃尔玛、家乐福、优衣库、绫致集团、太平鸟、屈臣氏等国内外知名品牌现场设展招商洽谈。不过,不管是参展的还是招商的,冲着首富来的肯定不少。昨天中午,王健林刚出现在现场,就被围了个水泄不通。

未来版图首次集体公开亮相

万达做的不只是钢筋水泥

在昨天的展会上,飞凡开放平台首次对外展示全套智慧商业解决方案,而万达金融集团也携旗下业务板块首次全阵营亮相。这也是万达未来格局的首度集体亮相。

在上榜500强时,万达被《财富》杂志分类在地产企业。其实在这几年,万达集团在不断摆脱“钢筋水泥”等重资产形象,转型在文旅、影视、体育等产业持续发力,综合性现代服务企业更符合现在的万达。

在昨天下午的中国消费经济创新发展论坛中,一路小跑上讲台的王健林最关注的也是消费领域。“现在对中国经济最重要的贡献就是消费。我觉得现在要研究的一个重点是怎样把过快向外转移的消费拉回国。”王健林说。有数据显示,2015年中国海外的旅游消费是1.5万亿元,其中8千亿元用于购物消费,7千亿元用于机票住宿。此外,据国外的权威媒体公布,中国人在海外的购房消费大约1500亿美元。这两项消费合计就是2.5万亿元,这当中还不包括一些新兴的消费,比方医疗、美容等。“不要指望能将海外消费全部拉回来,只要拉回三分之一,就高达一万亿元。”王健林说。

不难看出,从万达目前的布局来看,目标瞄准的就是这些消费领域。

“不要指望能将海外消费全部拉回来,只要拉回三分之一,就高达一万亿元。”王健林说。



新闻+

商业、文化、金融 解密首富的商业帝国

屡次登上中国首富、亚洲首富,王健林无疑是这个星球上最会赚钱的中国人之一。让我们来看看,他的商业帝国究竟有多庞大?

创立于1988年的万达集团,形成了商业、文化、金融三大产业集团,2015年资产6340亿元,收入2901亿元。万达集团的目标是到2020年,资产达到2000亿美元,市值2000亿美元,收入1000亿美元,净利润100亿美元,成为世界一流跨国企业。

分版块来看,万达的三大产业集团在各自领域也是翘楚。万达商业是全球规模最大的不动产企业,截至2016年8月,已在全国开业147座万达广场、96家酒店,持有物业面积2831万平方米。

万达文化产业集团是中国最大的文化企业,资产903亿元,2015年收入512亿元,旗下包括影视、体育、旅游、儿童娱乐4家公司,目标是2020年成为收入排名全球前五的文化企业。

万达金融集团旗下拥有网络金融、投资、保险等公司,为商家和消费者提供一站式创新金融服务,2015年收入209亿元。

红米Note 4 与中国移动三度合作

本报讯 昨天,小米与中国移动联合发布红米Note 4,这是小米与中国移动三度合作联合推出的新品。

小米创始人、董事长兼CEO雷军说:“红米手机自诞生以来三年销售超过1.1亿台,成为当之无愧的国民手机,与中国移动的支持密不可分。”

“力争年内销售超过三千万台包括红米Note4在内的小米手机产品。”中国移动集团公司副总裁李慧镝说,“作为一个民族品牌,小米现在已经飘洋过海,在印度、东南亚、巴西等海外市场站稳了脚跟。中国移动希望在与小米公司等产业链合作伙伴的共同努力下,推动民族品牌终端产品在全球发展。”

李慧镝透露,中国移动将在年内重点推出10~15款精品手机在旗下的各个平台开展市场传播,同时将投入包括话费、流量在内的促销资源。红米Note4,就是其中的一款。红米Note 4根据配置不同共分为两个版本,有金色、灰色、银色三种颜色可选。将于8月26日在小米商城、小米之家、中国移动网上商城等电商渠道现货开卖。 詹丽华

拍卖预告

受委托,本公司将于近期对位于绍兴市柯桥区经济开发区金柯桥大道以东、凤林路以南、齐贤路以西(柯北)的**住商出让土地使用权**向社会公开拍卖。该地块地处绍兴四大古镇之一“安昌古镇”,坐落于中国轻纺城柯北新城核心区,位于中国轻纺城柯北贸易中心东面,距沪杭甬高速柯桥入口仅1.5公里。地块证载面积为146650平方米(约220亩)。容积率:1.8-2.3。

联系地址:绍兴市越城区中兴中路287号607室。

垂询电话:0575-85208217、13906751100;联系人:朱先生。

绍兴中兴拍卖有限公司

2016年8月26日

